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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de CHIAPAS, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de CHIAPAS. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de CHIAPAS, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a JEFE de GOBIERNO de CDMX, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en la CIUDAD DE MÉXICO. Fecha de levantamiento: 12 de Febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a JEFE de GOBIERNO de CDMX, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking

www.rubrum.info

35.2%

36.4%
35.5%

34.7%

46.4%

48.2% 48.0%

47.0%

6.4%
3.7%

4.7%
5.5%

12.0%
11.7% 11.8%

12.8%

SANTIAGO TABOADA

CLARA BRUGADA

SALOMÓN CHERTORIVSKI

AÚN NO DECIDE

18/12/23 23/12/23 29/12/23 8/1/24 15/1/24 22/1/24 29/1/24 5/2/24 12/2/24

https://rubrum.info/
https://rubrum.info/
https://www.instagram.com/rubruminfo
https://www.facebook.com/rubrum.info


www.rubrum.info

RUBRUM

GUANAJUATO

FEBRERO 13, 2024

GUBERNATURA 2024

https://rubrum.info/


OTRO

OTRO

www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de GUANAJUATO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de GUANAJUATO. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024

LIBIA DENNISE
GARCÍA

ALMA
ALCARAZ

YULMA
ROCHA

AÚN NO DECIDE

40.9%

32.9%

6.1%

20.1%

https://rubrum.info/
https://www.instagram.com/rubruminfo
https://www.facebook.com/rubrum.info


BAJAR 8 DIFERENCIA

DUBIR AÚN NO DECIDE

www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de GUANAJUATO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de JALISCO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de  JALISCO. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024

LAURA
HARO

CLAUDIA
DELGADILLO

PABLO
LEMUS

AÚN NO DECIDE

11.5%

43.6%

32.1%

12.8%

https://rubrum.info/
https://www.instagram.com/rubruminfo
https://www.facebook.com/rubrum.info


}

www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de JALISCO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de MORELOS, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de MORELOS. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024

LUCY
MEZA

MARGARITA
GONZÁLEZ

JESSICA
ORTEGA

AÚN NO DECIDE

24.8%

51.2%

7.7%

16.3%

https://rubrum.info/
https://www.instagram.com/rubruminfo
https://www.facebook.com/rubrum.info


www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de MORELOS, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de PUEBLA, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de PUEBLA. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de PUEBLA, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de TABASCO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado TABASCO. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de TABASCO, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de VERACRUZ, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el esatado VERACRUZ. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de VERACRUZ, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el esatado VERACRUZ. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de YUCATÁN, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado YUCATÁN. Fecha de levantamiento: 12 de febrero de 2024
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Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de YUCATÁN, 
¿por cuál precandidato, partido político o alianza votaría usted?

Tracking
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RUBRUM
INFORMACIÓN QUE DA PODER

TIPO DE ENCUESTA:
Telefónica automatizada

Población muestra: 
Población muestra hombres/mujeres habitantes de cada estado encuestado

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

Nivel de confianza: 
95%

Margen de error: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 

Contacto: 
55 7188 5764
Luis Alberto García Lozano
Director General

12 de febrero de 2024
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